

《登封教育通讯》在创刊10年之际，顺势而为、趁势而上，与《郑州晚报·登封播报》强强联合，站在了更高的发展平台上。她衔玉而生、向新而来，开始了新的征程。  
登封播报 孙淑霞 武振亚

### ■版面内容

版面将设置教育时讯、学校动态、示范引领、校园生活等贴近基层的特色版面。

### ■专栏设置

作文大赛、最具感召力校长、最具魅力教师、最具成长力学生、醉美校园、图片新闻等。

改版后，《教育通讯》将披光戴泽、夙夜在公，铭记那些推动这座城市发展进步的正能量，见证未来登封教育的辉煌和成就。我们有理由相信，梦想，终将带着我们抵达想要的未来。

等你，精彩等你！

## 衔玉而生 向新而来

### 《登封教育通讯》升级改版了

制图 李丹

## 瞻望“十三五” 登封教育铺蓝图

ABC



### 1 大力发展学前教育

建立政府主导、社会参与、公办民办并举的办园体制，提高学前教育保教质量，改善农村幼儿园的办学条件和师资状况。

### 2 巩固提高义务教育质量

建立健全义务教育均衡发展保障机制，加大对教育基础设施投入力度，加快薄弱学校改造。全面推进素质教育，促进学生全面发展。大力培育学科带头人，加大骨干教师梯队培育力度。积极推进现代化学校争创工作，确保90%以上的普通中小学达到郑州市教育现代化学校标准。“十三五”期间，新建初中4所，小学8所。小学学龄儿童净入学率达到100%，初中阶段毛入学率达到100%，五年巩固率96.3%以上。

### 3 提升发展高中教育

深化普通高中内涵建设，打造特色优质教育。大力实施引才引智工程，适时引进高端人才。实施教育集团化发展。实施高端资源引进工程。通过联合办学，建立实验基地，全面提升高中教育办学水平。“十三五”期间，在市区筹建1所现代化高中。

### 4 加快发展现代职业教育

加大职业教育经费投入力度，扩大职业教育办学规模，提高职业教育质量，实现职业教育向规模化、集团化、品牌化发展；探索职业学校专业建设与课程改革，加强校企合作，逐步构建适应我市经济社会发展需求的职业教育体系。“十三五”期间，在市区建设1所登封市教师进修学校，筹建1所登封市职业教育培训中心。

### 5 规范发展民办教育

进一步理顺中小学办学体制和机制，通过政府购买服务、经费补贴、统一管理等措施，规范办学行为，促进民办学校特色办学，提高师资素质，走内涵发展之路。重点扶持一批规模适度、质量较高、特色鲜明、社会信誉良好的优质民办学校。

### 6 创新发展成人教育

落实成人专项教育经费，强化师资配备。完成登封中专社区学院建设，加强对乡镇成人文化技术学校的指导，实施对农村劳动力的技术技能培训，初步形成具有登封特色的全民终身教育体系。